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３年　　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

７ こ，あわせた数です。

をあわせた数です。

３ こ，十を ０ こ，一を

千を ８

千を

こ，一を

６４０００は，６００００と ４０００

こ，百を

こ，あわせた数です。６ ２

５８３０７は，一万を ５ こ，

こ，

No.５７

４

こ，百を

＊　□にあてはまる数をかきましょう。

１

０

１４０６２は，一万を

こ，十を

３８０００は，１０００を ３８ こ集めた数です。

５３０００は，５００００より

２０００

３０

３０００

小さい数です。

大きい数です。

７８０００は，８００００より

＊　次の数を１０でわった数を書きましょう。

（　８００００　） ３７４ （ ３７４００ ）

＊　次の数を１０倍した数を書きましょう。

（　５８７０　）６２０ ５８７

（　２０００　） ７２

１７０ （　  １７　 ） ６２０ （　 ６２ 　）

（　４１０　）

２０

９０ （　　９　　） ５００ （　 ５０　 ）

（　７２００　）

８００

４１（　３００　）

（　６２００　）

＊　次の数を１００倍した数を書きましょう。
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３年　　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

こ，百を

こ，あわせた数です。

こ，百を

こ，あわせた数です。

４００ （　４００００　） １８３ （ １８３００ ）

＊　次の数を１０でわった数を書きましょう。

６０ （　　６　　） ８００ （　 ８０　 ）

８１０ （　８１００　） ４２９ （　４２９０　）

＊　次の数を１００倍した数を書きましょう。

５０ （　５０００　） ２７ （　２７００　）

こ集めた数です。

２０００ 大きい数です。

４０００

＊　次の数を１０倍した数を書きましょう。

７０ （　７００　） ３４ （　３４０　）

７２０００は，７００００より

小さい数です。３６０００は，４００００より

２８０００は，２００００と ８０００ をあわせた数です。

４９０００は，１０００を ４９

７７２０４３は，一万を

３９７０５は，一万を ３

２

０ こ，十を ４ こ，一を ３

こ， 千を

こ， 千を ９

７ こ，十を ０ こ，一を ５

No.５８

＊　□にあてはまる数をかきましょう。


